

Erratum

Structure and Molecular Evolutionary Analysis of a Plant Cytochrome c Gene: Surprising Implications for *Arabidopsis thaliana*

E. C. Kemmerer, M. Lei, R. Wu

J Mol Evol (1991) 32:227–237

On pages 228 and 231, the phrase “corrected nonsynonymous nucleotide substitutions per 100 sites ($K_A \times 10^{-3}$)” should read “corrected nonsynonymous nucleotide substitutions (K_A) per site.” Also, in the heading for Table 3B (p. 232), the footnote for Table 3 (p. 233), and the legend for Fig. 5C (p. 234), “ $K_A \times 10^{-3}$ ” should read “ K_A .”